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I N F O R M A R E 

  

 Inspectoratul de Poliţie Judeţean Vaslui, cu sediul în municipiul Vaslui, 

strada Hagi Chiriac nr. 1, județul Vaslui, recrutează candidați pentru admiterea la 

programul de studii universitare de master profesional pentru formarea ofițerilor 

de poliție ”Științe penale în asigurarea ordinii și siguranței publice”, învățământ 

cu frecvență, organizat în anul universitar 2025-2026 la Academia de Poliție 

”Alexandru Ioan Cuza” București - sesiunea de admitere 2025. 

 

La concursul de admitere pot participa absolvenții cu diplomă de licență sau 

echivalentă ai studiilor universitare de lungă durată, precum și absolvenții cu 

diplomă de licență ai ciclului I de studii universitare – studiile universitare de 

licență cu durata de minim 4 ani (240 de credite de studii transferabile), care nu 

au absolvit anterior un program/curs de formare inițială a personalului 

Ministerului Afacerilor Interne și care îndeplinesc condițiile legale și criteriile 

specifice de recrutare prevăzute în Legea nr. 360/2002 privind statutul polițistului și 

Ordinului M.A.I. nr. 140/2016 privind activitatea de management resurse umane în 

unitățile de poliție ale Ministerului Afacerilor Interne, ambele cu modificările și 

completările ulterioare.       

Înscrierea candidaților se realizează până la data de 28.07.2025, exclusiv 

online, la adresa de e-mail resurseumane@vs.politiaromana.ro, atât în zilele 

lucrătoare cât și în cele de sâmbătă și duminică, prin transmiterea cererii de 

înscriere, însoțită de cartea de identitate și consimțământul privind solicitarea 

extrasului de pe cazierul judidicar (după caz). 
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         Recrutarea se realizează în raport de domiciliul/reședința candidatului, 

înscris/ă în cartea de identitate, potrivit organizării administrativ-teritoriale și 

specialității pentru care optează. Astfel, candidaţii cu domiciliul/reședința în 

localităţi din judeţul Vaslui, aşa cum este înscris/ă în cartea de identitate, se vor 

adresa Serviciului Resurse Umane din cadrul Inspectoratului de Poliţie Judeţean 

Vaslui, la adresa de e-mail menționată anterior. 

Dosarul de recrutare în volum complet va fi depus personal de către candidați 

până la data de  12.08.2025, numai în zilele lucrătoare, în intervalul orar 09,00 – 

15,00, la Serviciul resurse umane din cadrul Inspectoratului de Poliție Județean 

Vaslui, situat în municipiul Vaslui, str. Hagi Chiriac, nr. 1, județul Vaslui.  

Informații privind numărul de locuri, condițiile legale și criteriile specifice de 

recrutare, conținutul dosarului de recrutare, precum și modalitatea de întocmire a 

acestuia, respectiv calendarul admiterii sunt precizate în anunțul de concurs care se 

găsește postat pe site-ul Inspectoratului de Poliție Județean Vaslui 

https://vs.politiaromana.ro/Carieră/Admitere.  

De asemenea, pe site-ul Academiei de Poliție ”Alexandru Ioan Cuza” 

București, secțiunea Admitere/Masterat profesional se regăsește Regulamentul 

privind organizarea și desfășurarea concursului de admitere la programul de studii 

universitare de masterat professional pentru formarea  ofițerilor de poliție ”Științe 

penale în asigurarea ordinii și siguranței publice” sesiunea iulie – septembrie 2025, 

care conține informații privind tematica și bibliografia de concurs, dar și 

conținutul probei, normele și baremele pentru evaluarea performanței fizice. 

             Probele de concurs sunt următoarele: 

- evaluarea performanţei fizice (eliminatorie), care se va susține în perioada 

25-27 august 2025,  potrivit normelor și baremelor prevăzute în anexa 3^1 din 

Ordinul M.A.I. nr. 140/2016, la sediul Academiei de Poliție ”Alexandru Ioan Cuza” 

București și/sau în locații stabilite de unitatea de învățământ;  

- proba de evaluare a cunoştinţelor, în conformitate cu tematica de admitere 

https://vs.politiaromana.ro/Carieră/Admitere
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elaborată de Academia de Polițție ”Alexandru Ioan Cuza”, potrivit metodologiei și 

regulamentului propriu de admitere, care se va susține în data de 30.08.2025 la 

sediul instituției de învățământ și/sau în locații stabilite de unitatea de învățământ. 

 

Evaluarea psihologică a candidaţilor se realizează în conformitate cu 

dispoziția directorului Centrului de Psihosociologie al M.A.I. și potrivit planificării 

I.P.J  Vaslui, anterior probelor de concurs, până la data de 11.08.2025 (inclusiv 

rezolvarea eventualelor contestații). Doar candidații declarați “apt psihologic” achită 

taxa de înscriere la concurs până la data de 12.08.2025 (data operațiunii bancare), 

potrivit precizărilor publicate pe site-ul Academiei de Poliție “Alexandru Ioan Cuza” 

București la secțiunea Admitere. Pentru candidații declarați ”inapt psihologic” la 

evaluarea psihologică recrutarea încetează. 

Examinarea medicală propriu-zisă se va realiza în perioada 08–12 

septembrie 2025, potrivit prevederilor O.M.A.I. nr.105/2020, cu modificările și 

completările ulterioare și va fi realizată după afișarea rezultatelor finale ale probei de 

evaluare a cunoștințelor, doar de către candidații care se încadrează în numărul de 

locuri scoase la concursul de admitere, în ordinea descrescătoare a mediilor obținute 

la proba scrisă. 

Sunt declarați “Admis” la concurs, candidații declarați “Apt” medical, în 

ordinea descrescătoare a mediilor de admitere. 

Rezultatele finale ale admiterii vor fi aduse la cunoștința candidaților prin 

afișare pe site-ul oficial al Academiei de Poliție  “Alexandru Ioan Cuza” la data de  

15.09.2025, iar prezentarea candidaților declarați ”Admis” la Academia de Poliție 

”Alexandru Ioan Cuza” București în vederea înmatriculării la unitatea de învățământ 

se va realiza în data de 21.09.2025.  

Informații suplimentare se pot obține la Serviciul Resurse Umane din 

cadrul Inspectoratului de Poliție Județean Vaslui – telefon 0235.303133, 

0235.303131. 


